
 
 
 
 

UNSERE LEISTUNGEN FÜR SIE  
 
 
 

Die Hotelabteilung der Stuttgart-Marketing GmbH ist Ihr Ansprechpartner für Hotelkooperationen und touristische 

Anfragen in Stuttgart und der Region. Unser Team bietet Ihnen ein umfassendes Angebot an Beratungs- und  

Serviceleistungen.   
 
 

Ihre Vorteile als Partner  

 Kontingent- und Buchungsservice bei Kongressen/Veranstaltungen (Hotelzimmervermittlung)   

 Erhöhte Sichtbarkeit durch Internetpräsenz auf der SMG-Website und anderen Partner-Plattformen    

 Partner-Aktion mit dem Verkehrs- und Tarifverbund Stuttgart (VVS) „Übernachtung inkl. ÖPNV“, um ein   

Alleinstellungsmerkmal für Ihre Hotelgäste zu schaffen (Nachhaltige Mobilität)   

 Kostenfreie Bestellung von Stuttgart Broschüren für Ihr Hotel (Bestellformular) 

 Bereitstellung von Marktforschungsdaten (Berichte der Marktforschung)   

 Nutzung unserer umfassenden und vielfältigen Bilddatenbank (Online Bilddatenbank)   

 Bereitstellung von Widgets zur Einbindung auf eigener Homepage für touristische Attraktionen    

 Digital Concierge: die digitale Lösung für Sie und Ihre Gäste für eine touristische Beratung (Kontakt Theresa Vollrath) 

 Möglichkeit zur Bestellung von Souvenirs zu Sonderkonditionen für den Verkauf im Hotel. (Kontakt Sonja Blickle)    

 Möglichkeit als Vertriebspartner der StuttCard und Erweiterung Ihres Produktportfolios (Kontakt Marta Mehretab) 

 Preisvorteile bei unserem touristischen Partner SWR Fernsehturm und Mercedes-Benz Museum   

 Produktschulungen und Unterstützung bei der Eingliederung von Hotelmitarbeitenden (Willkommenspaket)   

 Möglichkeit der Nachhaltigkeitsauszeichnung als „Partnerbetrieb Nachhaltiges Reiseziel“ (weitere Informationen)    

 Einzigartiges Netzwerk und Austausch zu relevanten Themen (Newsletter und B2B Chat)   
 
 
 
 
Bei Wünschen oder Fragen kontaktieren Sie uns gerne unter hotels@stuttgart-tourist.de.  
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Touristische Kooperationen  
 

 Die Stuttgart Citytour mit unserem bekannten Hop on hop off Bussen ist als Hotelpartner für Ihre   

Hotelmitarbeitenden kostenfrei. Tickets erhalten Sie über uns und müssen im Voraus bestellt werden.   

 Der SWR Fernsehturm bietet die Möglichkeit zum Wiederverkauf von Auffahrttickets mit einem Preisvorteil von   

10%. Die Mindestabnahme beträgt 50 Stück, Kauf auf Rechnung ist möglich. Es erfolgt keine Rücknahme 

(Gültigkeitsdatum unbegrenzt). Zusätzlich können gerne auch tolle Give-Aways/Souvenirs für attraktive 

Hotelpackages zu Sonderkonditionen bestellt werden.   

 Mit dem Mercedes-Benz Museum ist auch eine direkte Kooperation möglich. 

Mit einem B2B-Vertrag und direktem Zugang zum Online Ticketing, können Sie ihren Gästen die Eintrittstickets für  

einen Besuch im Mercedes-Benz Museum buchen. Als B2B Partner bekommen Sie dafür 25 % Provision.   

Auf Nachfrage sind auch Museumsführungen für Ihre Hotelmitarbeitenden möglich.   

 In der Strotmanns Magic Lounge erhalten Ihre Hotelgäste 10% Rabatt über einen Rabattcode, welcher individuell 

für jedes Hotel angelegt werden kann. Die Gäste können mit diesem Code online, telefonisch oder über die Hotel-

Rezeption buchen. 
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